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Homework 2

1. No ouuminpdoete ta xevd (__ ) 6we oTo Topddetya:
Hopdderypa:

o (—10)2" = — 102" < 0vywrl 2,023 v povog aprudc.

To 2,023 civar povog aptdudc ylotl TEAEIOVEL oe 3

o (=7)®= 4 7% > 0yl 28 e Quyde oprduoe.

To 28 civa Cuyodg opriudc vl tehewwvel o 8

(i) (=17)%7 = 17357 0 yuorti etvou aprduoc.
To elvan aprduog yiotl TEAEWDVEL OF L
(i) (—500)°% = 500509 0 yuort etvou apriuoe.
To elvan aprduog yiotl TEAELDVEL OF L
iii) (—911)"" = 91191 0 ot elvou aptdube.
S vyt — pwy
To elvan aptduog yotl TEAELWVEL OE L
(iv) (—12,345)12:315 = 12, 34512345 0 yuortl elvou oprduoe.
To elvan aptduog ylotl TEAELWVEL OF L
(v) (—305)™6 = 305786 0 vyt A opLipoe.
To elvou apripog yotl Tehewwvel og
(vi) (—2)%0% = 22024 0 yoti ebvon oprduoc.
To elvou apripoc yotl Tehewwvel oe
(vii) (—111)%9 = 1119% 0 yro etvou apriuoc.
To elvou apriude yotl tehewwver oe
(viii) (—33,186)%%% = 33,186 1902 0 yuo etvou aprdude.

To elvat aprduog yiotl TEAEWDVEL OF



2. No ouunAnewoete Tov Tivoxa OTWE GTO GTO TOEADELYUL:
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3. No ypdete oo and tar povevupe Tou Tivaxo elvor oL,



